

社会 >

巨野一8岁男孩被撞陷入休克

过路小伙不畏“摊事”紧急施救

本报巨野9月9日讯(记者 赵念东) 9月4日,因一场交通事故,巨野一8岁男孩被撞陷入休克,曾一度停止呼吸和心跳。过路小伙解岩看到后,利用自己所学的急救知识,立即对孩子进行心肺复苏以及人工呼吸。所幸,几轮过后,男孩恢复了心跳和呼吸,后被送往医院救治。医生称,若男孩在被撞5—6分钟内未得到急救,将难以救活。目前,男孩虽仍在重症监护室,但恢复情况良好。

9月4日11时许,淅淅沥沥的小雨仍在下着,巨野县体彩办专职副主任解岩像平常一样对体育彩票站点进行巡查工作,当他走到位于巨野青年路与新华路交叉路口处中心花园附近的一个体育彩票站点门口时,突然听到一声巨响。

“我顺着声音望去,一辆白色轿车正拖着一辆电动车自东向西行驶。”解岩说,虽然轿车减速了,但是没有刹住车,继续向前行驶,在地面上躺着一位妇女,而在妇女西侧约30米处躺着一个小男孩。“见到此种情况,不少路人手足无措,也有拨打120的。”解岩看到后,没有多想,迅速跑向现场。倒地妇女伤势不重,意识清醒,于是,解岩前去查看男孩的情况。

“男孩躺在地上不省人事,嘴唇发紫,眼睛微闭,并翻了白眼,也没有了呼吸和心跳。”解岩没有多想,依照在电视上所学的急救知识,趴在地上为男孩做心肺复苏和人工呼吸。也不知做了几轮,男孩慢慢恢复了心跳和呼吸,眼睛也睁开了,“孩子救过来了。”

此时,救护车也赶到现场,而解岩在与周边热心群众将男



孩抬上救护车后,消失在人们的视线里。

据巨野县人民医院重症医学科主任常德超介绍,男孩送到医院时,已出现意识恍惚,经检查,男孩颅脑外伤、腰椎横突骨折、肺部挫裂伤等,若在出事的5—6分钟内未得到急救,将难以救活,即便是活过来,也是植物生存。

“我从上传网络的视频上看到,解岩的急救手法很专业。”常德超说,正是解岩对男孩的及时抢救,才为男孩的成功救治奠定良好基础。目前,男孩情况基本稳定,处于恢复中。

据男孩的父亲魏俊喜介绍,事发当天,孩子正与其母亲骑电动车回家,未曾想到会发生这种事。“如果不是解先生施以援手,孩子性命不保。”魏俊喜说,等孩子康复后,他将带着儿子向解先生当面感谢其救命之恩。

解岩正与医生交谈男孩的病情,并请教相应的急救知识。

本报记者 赵念东 摄

8月30日下午,河南开封因突降暴雨,路面积水成河。一名60岁老人骑电动车涉水时突然倒地浸水,多名路人上前围观后又退回,老人最终因无人扶而死去。“老人跌倒,扶不扶?”这一话题虽已老生常谈,但又无时无刻不拷问着人们的良知。而在菏泽巨野,一男孩因遭遇车祸陷入昏迷,随时有生命危险,路人解岩见到后,果断施以援手,以致男孩最终成功获救,两者虽相差不到5天,却是两个结果。

“我的想法很简单,就是尽自己最大努力将人救活。”当记者询问解岩义无反顾救人的初衷时,他这样回答。

确,正是解岩秉承这一看似简单的想法,才为男孩及时获救创造了有力条件。倘若在救助前还要考虑自己是否会因此“摊上事”,那将会是另一种局面。

诚然,在如今的社会环境下,见义不为、各扫门前雪的人确实存在,但像解岩这种见义勇为的群体仍占社会主流。若遇到此类情况,人人都秉承着解岩救人时简单的想法,如同开封老人被淹死的类似事件或将永远成为过去。

记者手记

徐同文被控受贿 贪污424万余元

本报菏泽9月9日讯(记者邢孟 通讯员 王冬兰) 9日上午,山东省菏泽市中级人民法院公开开庭审理齐鲁工业大学原党委书记徐同文涉嫌受贿、贪污一案,检方指控徐同文受贿、贪污折合人民币424万余元。

山东省菏泽市人民检察院指控,2003年春节至2014年4月,被告人徐同文利用担任临沂师范学院党委副书记、院长、党委书记、山东轻工业学院党委书记、齐鲁工业大学党委书记职务便利,在学校工程招标、股权转让、物资采购、合作办学、高考招生录取等方面为33人或单位谋取利益,本人或通过其妻秦某某(另案处理)等索取或非法收受财物,共计折合人民币423.491964万元。

2009年5月,被告人徐同文利用担任临沂师范学院党委书记、主持地市城乡经济协调发展研究课题职务便利,非法套取科研经费1.455万元。

菏泽市人民检察院认为,被告人徐同文身为国家工作人员,利用职务便利,为他人谋取利益,索取或者非法收受他人财物,利用职务便利骗取公款,犯罪事实清楚,证据确实、充分,应当以受贿罪和贪污罪追究其刑事责任。

在法庭调查阶段,检察机关出示了证据,被告人徐同文及其辩护人分别进行了质证,控辩双方充分发表了意见。

高效与节油的完美平衡 东风标致308S

在国内汽车市场中,小排量涡轮增压车型已经成为主流。而对于不少年轻消费者来说,强劲的动力和出色的节油性能都是必不可少的。既要驾驶乐趣,也要经济利益,而如何平衡这个看似有些矛盾的难题,很多汽车厂家也纷纷给出了自己的答案。其中,东风标致308S的T+STT高效动力所带来的激情驾驭体验备受消费者关注,而其“强动力,更省油”的节能理念,更是赢得了国内消费者的一直认可。

高效动力

释放完美驾驭乐趣

308S所搭载的1.6THP涡轮增压发动机不仅动力澎湃,其优秀

的节油能力更是秒杀同级。这款享誉全球的王牌机型是“国际年度发动机大奖”连续8年的霸主,其动力参数高达123千瓦/245牛·米,涡轮在发动机1000转时就开始介入工作,1400转时便可爆发最大扭矩,并一直延续至4000转。这种能力让东风标致308S不仅起步迅猛,其加速的持续性也很出色,中后段的加速超车更是推背感十足,令人大呼过瘾。质疑它的加速性能?请你轻踏油门,308S与1.6 THP发动机的组合带你轻松“秒掉”对手。

轻松节油

STT尽显超拽油耗表现

在意油耗不仅仅是为了省钱,



还代表着年轻人们对环保理念的践行,颇具年轻时尚范儿的308S当然get到了这一点。东风标致308S采用时下STT发动机智能启停系

统,“强动力,更省油”可不只是说说而已。

STT智能启停系统不需要驾驶者改变驾驶习惯,即可避免发动机怠速时产生燃油消耗。在频繁起步

停车的繁华都市道路,STT可帮你节约燃油10%-15%,相当于油价常年八五折,大大降低用车成本。没有具象概念?我们用数据说话。在

“STT”的帮助下,308S 1.6THP车型的百公里综合油耗仅为5.9L,1.2THP车型的油耗更是低至5.2L,在热血驾驭的同时超拽油耗表现展露无疑!

凝聚发动机的强劲实力,再加上“STT”这一节油新搭档,308S不仅动力十足,更将高效节油完美兼顾,为消费者带来了运动范儿十足的驾驭体验的同时,又帮你轻松变身环保达人。完美的平衡使308S脱颖而出,成为年轻消费群体新晋的首选之车,更何况它还拥有超高的颜值和众多个性特点,难怪连细分市场的老牌霸主高尔夫都感到“鸭梨山大”了!



国家AAAA级旅游景区 国家非物质文化遗产

问我祖先在何处 山西洪桐大槐树

山西平遥古城、乔家大院、大槐树、壶口瀑布三日游!

成人 790元/人 每周五发团

自驾游路线:

菏泽—郑焦晋高速—晋侯高速—洪洞(太原方向)

咨询热线: 15666163002 18434060607

各大旅行社
均可报名